
Running with an angel 

                                                         de Elena Simona Miller - Atlanta 

  
     17 Iunie 2007 – Father’s Day  
 
     Dimineaţa zilei de 17 Iunie în Flowery Branch – Atlanta, a fost una foarte asemănătoare cu dimineţile de vară din 
Sighişoara mea natală, ceaţa şi roua din iarbă erau semne care anunţau o frumoasă zi de cireşar. Conform tradiţiei 
americane în cea de a treia sâmbăta din luna Iunie taţii sunt şi ei sărbătoriţi, este o sărbătoare de familie dar şi de 
obşte. În Flowery Branch de câţiva ani se organizează de Father’s Day o competiţie sportivă ce constă într-o probă 
de alergare pentru cei cu condiţie fizică bună pe o distanţă de 5 km şi o probă de „plimbare în pas vioi” pentru cei 
care doresc să-şi mai dezmorţească corpul. Competiţia se desfăşoară la colegiul din Gainesville (10 minute distanţă 
de Flowery Branch). Emoţiile pe care le-am trăit la vederea mulţimii de oameni ce se pregătea pentru start erau 
amestecate. Amintiri din vremurile când participam nu de bună voie la crosurile Dacidei au răsărit în ochii minţii, 
uitasem complet de ele dar zumzetul mulţimii pestriţe ce se pregătea să ia startul mi le-a readus - simţeam acum ca 
şi atunci un tremur în aer, o emoţie pe care cu greu o poţi descrie în cuvinte. Era 7:30 am şi startul primei probe cea 
de „walk” se dădea la ora 8 . Era pentru prima dată după 25 de ani când luam startul într-o probă sportivă iar dacă în 
liceu profesorul de sport era cel care mă înscria la concursuri acum, soţul a fost cel care a făcut acest gest. Până în 
clipa în care am ajuns la standul de înscriere am crezut că totul e o glumă ... dar numele meu era pe listă. Soţul meu 
este american şi continuă tradiţia sportivă pe linia paternă, în fiecare an participă la cel puţin un triatlon. În fiecare 
dimineaţă la ora 5 e în sala de gimnastică pentru o oră după care urmează antrenamentul în bazinul de înot. Mă 
gândeam dacă şi cei prezenţi se antrenau zilnic, în jur roiau femei şi barbaţi, tineri şi bătrâni. Cu sufletul îndoit şi cu 
încurajările de rigoare ale lui George că totul va fi OK m-am dus la linia de start pentru proba de mers... nici nu ştiam 
ce se petrece pentru că erau şi taţi cu copii de mână ba chair şi în cărucioare şi puzderie de copii mai mari, s-a rostit 
o rugăciune de binecuvânare a cursei după care... START... dar ce mers? când toţi copiii au zbughit-o ca din puşcă, 
până să mă dumiresc bine ce se întâmplă m-am trezit în flancul celor cu copiii de mână, mai la urmă erau câţiva 
supraponderali (şi mai tineri şi mai bătrâni) iar la urmă de tot taţii cu bebeluşii în cărucioare, aşa că pe loc m-am 
hotărât că trebuie să alerg şi... am alergat să-i ajung din urmă pe copiii care aveau un avans de cel puţin 150 m, 
traseul a fost destul de greu mai mult deal decât vale iar iarba înrourată cam aluneca ....1500 m şi finish. ..Bucurie 
mare pentru toţi cu adevărat bucurie. Şi pentru că mi-am făcut încălzirea m-am decis pe loc să particip şi la proba 
cea mare cea de 5 km. Acum ce a urmat nu a fost lucru uşor, la start s-au aliniat şi sportivi adevăraţi care se 
antrenează pentru triatlon dar cei mai mulţi concurează pentru că le place sportul. Ce pot spune e că în final toţi 
concurenţii au avut de câştigat de la cel de 4 ani până la cel de 83 de ani ... aceste au fost limitele de vârstă ale 
concurenţilor. Am remarcat prezenţa multor femei trecute de 50 şi 60 de ani iar grupele de vârstă bine reprezentate 
au fost cele între 18 -25 ani şi 35-45 ani.  
     După ce mi-am mai tras puţin sufletul m-am întrebat... bine bine dar ce legatură e între Father’s Day şi Running 
with an Angel? Ei bine îngerul este Jenny Marie Melton o frumoasă tânără care şi-a pierdut viaţa în urmă cu 6 ani 
într-un accident de maşină cu puţin timp înaite de a absolvi la Liceul West Hall. Părinţii, în memoria fiicei lor, 
organizează din 2002 această competiţie anuală de Father’s Day. Jenny a fost o elevă deosebită dar şi o atletă cu 
numeroase performanţe iar tragicul ei sfârşit la numai 18 ani a lăsat urme în sufletele celor apropiaţi, rude, prieteni, 
profesori. În amintirea ei a luat naştere acest cros de 5000m. La doar trei luni de la trecerea ei în nefiinţă a fost 
organizată prima competiţie sportivă. Numeroşi sponsori contribuie an de an, numele firmelor şi al persoanelor fizice 
se regăsesc pe spatele tricourilor pe care fiecare participant îl primeşte. Deasemeni şi înscrierea la start se face 
contra cost. Toţi banii care se colectează au un scop precis: burse pentru elevi. În anul şcolar ce urmează liceele 
West Hall şi Flowery Branch vor desemna elevii care vor beneficia de această bursă.  
     În fiecare a treia sâmbătă din Iunie din ultimii 6 ani la Colegiul din Gainesville a fost o sărbătoare sportivă. În 
acest an peste 1200 de concurenţi s-au înscris şi au participat. Domnul Melton spune că nu se aştepta la un număr 
aşa de mare de participanţi dar se pare că an de an în memoria fiicei Jenny vin atât din spirit sportiv cât şi în spirit 
de întrajutorare tot mai muţi paricipanţi unii chiar de la distanţe mari. Ascultându-l pe acest tată m-am gândit din nou 
la oraşul meu natal Sighişoara, i-am spus de la ce depărtare am venit în urmă cu un de zile şi cât de mult m-a 
tulburat să aud chiar de la dânsul cum a luat naştere această competiţie sportivă.  
     În drumul spre casă văd benerul din 2007 al Father’s Day Classic – Running with an Angel, el va rămâne 
deasupra firmei familiei Melton din Flowery Branch până anul viitor când un altul îi va lua locul. Fiecare an vine cu 
noi competitori care vor duce cu ei acasă în familiile lor bucuria ce i-a încercat preţ de câteva clipe dar şi o lacrimă 
pentru Jenny care de acolo, undeva departe aleargă printe îngeri.  
 


